

Zapisnik sa proširenog organizacijskog odbora za Labin Kvaš'14

Labin, 04.07.2014. sala za sastanke SŠMB

Prisutni: Elide Jelčić i Tanja Dobrić (OŠ Matija Vlačić), Hana Šiljan Bembić i Ester Štemberger (OŠ Ivo Lola Ribar), Irene Smoković (Dječji vrtić Pjerina Verbanac, ravnateljica), Čedomir Ružić (SŠ Mate Blažine, ravnatelj), Irena Crvak, Mirjana Dobrić, Majda Milevoj Klapčić, Davide Juvan, Dijana Muškardin, Gordana Poldrugovac, Bojana Tončić, Čeda Perko, Julija Stemberga, Davor Franković, Laura Kokot, Ana Paliska.

Opravdano izostali: Eni Modrušan (dogradonačelnica Grada Labina), Miro Alilović (ravnatelj OŠ Ivo Lola Ribar), Edi Juričić (ravnatelj OŠ Matija Vlačić), Karla Golja Milevoj, Jasmina Gručić, Sanja Petrović, Gabriela Dundara, Alen Šestak, Daniel Mohorović, Nedeljko Mandić, Livio Kravanja.

Program:

1. Pripremne aktivnosti oko 6. međunarodnog stručno-znanstvenog skupa LABIN KVAŠ 14 koji će se od 23. do 25. rujna 2014. održati u Rapcu

U ime Organizatora skupa prisutnima se je obratio ravnatelj škole prof. Čedomir Ružić koji je dao informacije o samome skupu, načinu prijavljivanja na skup i načinu prijave radova za izlaganje na skupu.

Pod pokroviteljstvom Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, Agencije za odgoj i obrazovanje, Istarske županije i Grada Labina u okviru obilježavanja 20. obljetnice od uvođenja obrazovnog projekta *Kvalitetne škole* u Istarskoj županiji i Srednjoj školi Mate Blažine Labin pod nazivom *Naš put u kreiranju kvalitetne škole kao jedan od načina primarne prevencije rizičnih ponašanja djece i mladi*, pripala nam je velika čast da organiziramo *Šesti susret kvalitetnih škola (LABIN KVAŠ '14)* međunarodni stručno-znanstveni skup škola koje promiču ideje Kvalitetne škole američkog autora *William Glassera* i to na temu *Snaga naših škola*.

Skup će se održati u **Labinu (Rapcu) 23.-25. rujna 2014.** Gost predavač biti će irski psiholog Brian Lennon, prvi predsjedavajući nove svjetske organizacije **William Glasser International** s ciljem promicanja Glasserove teorije izbora.

Sva iskustva oko organizacije i provedbe skupa prenesena su u prisutnosti ravnatelja Josipa Šikličića, pedagoga Slavice Žužić i psihologice Jasne Sloković iz Gimnazije i strukovne škole Jurja Dobrile Pazin koji su bili organizatori PAZIN KVAŠA 2009. 5. susreta Kvalitetnih škola. Sastanku su prisustvovali i voditeljica projekta KVALITETNA ŠKOLA HRVATSKE prof. Jagoda Tonšić Krema, ravnatelj SŠMB Čedomir Ružić, pedagoginje Irene Crvak i psihologinje Mirjane Dobrić.

LABIN KVAŠ održat ćemo pod radnim naslovom **Snaga naših škola**. U pripremi ovog skupa upravo smo naslovom željeli naglasiti snagu u našim školama koja predstavlja energiju povezivanja, zajedničkog osnaživanja i širenja optimizma kao temelj kvalitetnog rada u školi kroz doživljaj napredovanja i uspjeha.

Nakon ravnatelja, riječ je preuzela pedagoginja Irena Crvak koja je naglasila značaj skupa, rekavši da smo pred 20 godina uvidjeli važnost ulaganja u ljude koje rade s djecom, zajednica smo koja uči, od vrtića, preko osnovnih do srednje škole.

Početak priprema započeo je prije mjesec dana. Obavijest o Labin Kvašu prisutna je na mrežnim stranicama Agencije za odgoj i obrazovanje, Hrvatske udruge za realitetnu terapiju, Europske asocijacije za realitetnu terapiju i stranicama William Glasser International, kao i na mrežnim stranicama SŠMB kao škole organizatora (link: <http://www.ssmb.hr/468/labin-kvas14>).

Prijave putem Agencije za odgoj i obrazovanje se produžuju od **10. srpnja** do krajnjeg roka **30. kolovoza**.

Prisutni su obaviješteni da je do dana sastanka broj prijava bio 55 preko AZOO, dok je broj prijavljenih radova 16. Preko stranica SŠMB broj prijavljenih bio je 37.

Očekujemo radove koji će dati pregled dosadašnjih pokušaja primjene ideja, metoda i tehnika rada u Kvalitetnoj školi – školi bez prisile, kako u neposrednom radu s učenicima (djecom), roditeljima i lokalnom zajednicom tako i na razini globalne primjene unapređenja škole kao cjeline.

Dostavljeni radovi rasporediti će se prema okvirno postavljenim temama:

Kultura prijateljstva - Kultura suradnje - Kultura samovrednovanja - Kultura samopouzdanja - Kultura odgovornosti - Kultura kreativnosti.

Rad napisan u MS Word-u, uz prijevod sažetka rada na engleski jezik te naziv institucije, grad i državu autora i koautora, te e-mail adresu prvog autora šalje se na e-mail adresu: milivoj.vrabec@gmail.com.

Rok za prijavu sažetka rada se od **10. srpnja** produžuje do **1. kolovoza 2014.**

Rok za slanje prijavljenog rada produžuje se od **25. srpnja** do **30. kolovoza 2014.**

Za plenarno izlaganje prijedlog je da traje 20 minuta, a radionica od 45-60 minuta.

Iznesen je okvirni program.

Prvi dan predviđeno je plenarno predavanje Briana Lennona. U poslijepodnevnim satima predviđa se sastanak Briana Lennona s ravnateljima odgojno-obrazovnih ustanova s temom «Kako voditi ustanovu prema kvaliteti» i rad u radionicama.

Drugi dan: izlaganja, radionice i poster. Poslijepodne predviđeno za organizirane aktivnosti.

Treći dan: nastavak izlaganja, radionice i postera i zatvaranje skupa.

Razgovaralo se i o programu otvaranja skupa i date su naznake i upute da se svaka škola i vrtić predstave sa jednom točkom programa uključivši i Osnovnu umjetničku školu, Centar za inkluziju i Centar Liče Faraguna.

Na skup ćemo pozvati i izdavačke kuće koje izdaju knjige iz područja školstva te izvidjeti mogućnost objave oglasa u Školskim novinama.

U Labinu, 8. srpnja 2014.

Zapisničar: Majda Milevoj Klapčić, prof.